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                         2022-02-12


Verksamhetsberättelse

för

Uppsalasektionen 2021
Sektionen har även detta år präglats av de begränsningar som pandemin satt. Vi har tvingats att ställa in alla fysiska provningar från januari fram till september, då vi till slut kunde hålla provningen årets vinby Roussillon, väl utspridda i aulan på Folkuniversitetet.

Årets stora glädjeämne var trots allt att vi till slut hade möjligheten att hålla vår 50-års jubileumsmiddag. God mat med matchande viner, trevligt sällskap och tillbakablickar från våra tidigare ordföranden.

När det gäller kursverksamheten så klarade vi av att slutföra det sedan tidigare påbörjade kurserna och dessutom genomföra en ny ettbetygskurs. Mer om detaljer rörande avslutade och planerade kurser nedan i verksamhetsberättelsen. 

Vi har i vanlig ordning planerat för en provning i månaden (ej juli och augusti) med start av fysiska provningar så snart smittläget tillåter. 

Årsmötet håller vi digitalt med några av oss fysiskt på plats på Folkuniversitetet, den 12/2 2022. Separat kallelse skickas i god tid innan.
Som föregående år så kommer säkert vår planering att bli föremål för ändring beroende på rådande smittläge och de eventuella restriktioner som FHM ålägger oss.
Provningar under 2021
Sektionen har under verksamhetsåret organiserat totalt 28 föreningsarrangemang med 937 deltagare, vilket är en ökning jämfört med föregående år. Som jämförelse hade vi 23 aktiviteter och 807 deltagare år 2020. 
Aktiviteterna har, förutom utbildningsverksamhet (se nedan) och sektionstävlingen, bestått av 9 ordinarie provningar (inklusive årsmöte och jubileumsmiddag) med totalt 525 deltagare och med följande teman och ansvariga:

28 januari
Sangiovese från Toscana. Digital provning. Provningsledare Fredrik Lund som också ansvarade för tekniken. (104 deltagare)

27 februari
Årsmöte fysiskt och digitalt. Folkuniversitetet. Ansvariga styrelsen med Fredrik Lund som ansvarig för tekniken. (43 deltagare)

22 april
En tur längs Loiredalen. Digital provning. Provningsledare PM Åberg med Fredrik Lund som ansvarig för tekniken. (77 deltagare)

21 maj
Chardonnay – en druva med många ansikten. Digital provning. Provningsledare Fredrik Lund som även var teknikansvarig. (52 deltagare)

6 juni
Nationaldagsfirande med champagne. Digital provning. Provningsledare Kristina Nilsson  tillsammans med producenten Ridgeview och Fredrik Lund som ansvarig för tekniken.     (33 deltagare)
23 september
Årets vinby Roussillon. Folkuniversitetet. Provningsledare PM Åberg. (42 deltagare)

28 oktober
Nationaldruvor. Digital provning. Provningsledare Roger Andersson med Fredrik Lund som ansvarig för tekniken. (34 deltagare)
20 november
50-årsjubileumsmiddag. Hantverksföreningen. Ansvariga styrelsen. (112 deltagare)

12 december
Kombinera julens viner med mat. Borgen. Ansvariga styrelsen. (28 deltagare)

Utbildningsverksamhet 
Detta år har vi trots allt lyckats genomföra 14 kursprovningar. De två avslutande tillfällena på den avbrutna druvkurs II kördes digitalt under våren och den avbrutna grundkursen kördes klart i klassrum under hösten. Dessutom lyckades vi hålla en ordinarie grundkurs under hösten.
Parallellt med dessa kurser har ett flertal tillfällen hållits med 3-betygsdeltagarna men även här har aktiviteten varit lägre än normalt. 
Trots alla inställda kurser och prov har vi ändå fått ett antal nya 1-betygsinnehavare som alla visat prov på mycket goda såväl teoretiska som praktiska kunskaper. Sektionen har också 5 st nya 2-betygare som klarade av sitt prov under hösten 2020 men där redovisningen av provet var klart först under 2021.
1-betyg
Linda Wedlin, Torbjörn Suneson, Gustav Andersson, Lena Erngren, Håkan Erngren, Lars-Göran Sundman, Josephin Strid, Fredrik Nygren, Jonas Wahlman, Johan Carlberg, Lotta Dahl, Mattias Bolander, Katarina Lagerström, Birgitta Ohlsson, Per-Anders Ohlsson, Catrin Eriksson, Ulf Eriksson, Helena Holm, Emma Lind, Robert Larsson, Anders Friborg, Ingela Friborg och Gisela Sitbon (24st)
2-betyg
Bibbi Lindberg, Kerstin Hallnäs, Martin Ingelsson, Elisabeth Lundin och Christer Lundmark (5 st)

Kursverksamheten har genomförts av PM Åberg, Bertil Lundvik, Niklas Karlén, Per Steensen, Barbro Winstrand, Mårten Lönnberg, Roger Andersson, Kristina Nilsson och Fredrik Lund

Totalt har det varit ca 412 deltagare på de totalt 19 utbildningstillfällena enligt nedan.

Druvkurs II (35 kursdeltagare + 8 kursledare - 72) 

30/5
Malbec
PM Åberg

5/6
Repetition av de 6 druvorna
Kristina Nilsson

Grundkurs (1-betyg – 31 kursdeltagare + 8 kursledare - 101) 

05-Sept
Röda viner från Spanien och Italien
Kristina Nilsson

19-Sept
Loire - Alsace kontra Tyskland
PM Åberg
03-Okt
Repetition
Bertil Lundvik
17-Okt
Prov – Teori + Praktik
PM Åberg
Grundkurs (1-betyg – 22 kursdeltagare + 8 kursledare - 182) 

29-Aug
Introduktion - Allmän vinkunskap
Per Steensen
12-Sep
Vita viner från Bordeaux och Bourgogne
Mårten Lönnberg
26-Sep
Röda viner från Bordeaux och Bourgogne
Barbro Winstrand

10-Okt
Röda viner från Rhône och Beaujolais
Roger Andersson
24-Okt
Loire - Alsace kontra Tyskland
Fredrik Lund

07-Nov
Röda viner från Spanien och Italien
Niklas Karlén
21-Nov
Repetition
Bertil Lundvik
05-Dec
Prov – Teori + Praktik
PM Åberg
3-Betygskurs (20 deltagare – 57)
Genomförs som en studiecirkel där deltagarna delar på teori- och praktikgenomgångarna. Under hösten har 5 tillfällen hållits med 10-15 deltagare per tillfälle. 
Munskänkarnas vintävling 
Efter uttagningstävling i sektionen med 12 deltagande lag kvalificerade sig 5 lag från Uppsala till regionfinalen som i år hölls i Stockholm. Bästa lag i regionen var Johan Bergström och Mårten Lönnberg från Uppsala som var en hårsmån ifrån att kvalificera sig till finalen. 
Årets vinkrog i Uppsala 
Det var sex krogar som fick årets diplom:

På grund av pandemin gjordes inga nya bedömningar.
De som fick ta emot utmärkelsen var:

Hambergs, Dryck och Mat, Vinbaren och Il Forno som klarade högsta kategorin, fyra klasar,
Borgen som klarade tre klasar och Villa Anna som hamnade i kategorin med två klasar.
UKK
Vinmässan blev under 2021 inställd pga. covid-19.
Medlemsutveckling 
Medlemsutvecklingen har under året varit negativ och medlemsantalet i sektionen var vid årets slut 498 medlemmar, en minskning med 32 sedan förra året.
Styrelsearbete 
Styrelsen har under 2021 haft 8 protokollförda sammanträden. Styrelsen har bestått av följande personer:
Per Steensen
Ordförande/sektionschef/Vinkällargruppen och Munskänkarnas vinkrog
Kristina Nilsson
Vice ordförande/Vinkällargruppen

Magnus Berg
Kassör

Teresa Vinterbäck
Medlemsregisteransvarig

Ulf Ekstrand
Sekreterare

Per-Mikael Åberg
Utbildningsansvarig/Vinkällargruppen

Monika Edström
Vice kassör

Johanna Herö
IT/Hemsidesansvarig/Facebook
Fredrik Lund
Provningsplanerare/vice utbildningsansvarig
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